

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.09.2022 17:37:52

формирования заключения врача: 10.09.2022 11:44:54

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/311848/answer/311872>



Заключение врача

Добрый день! Судя по фото, у Вас нет никакой проблемы. Губки уретры в норме немного ярче, чем цвет головки полового члена. Если у вас нет выраженного жжения, зуда, выделений, болей при мочеиспускании, то причин для беспокойства, и тем более для лечения нет. Дискомфорт Вы вполне могли сами себе внушить. Достаточно пить много обычной питьевой воды, исключить или ограничить раздражающую пищу, меньше трогать руками половой член и губки уретры. Удачи.